

中超联赛实在太“精彩”啦



“雷”人裁判

张雷在京豫战中提前结束比赛后再重新开始



出动警犬

深圳球迷砸陕西队大巴,警察为控制局面牵狗吓人



难兄难弟

要输就输大比分——
鲁能1:4辽宁,青岛0:4江苏

本报讯 8月22日,中超联赛第20轮掀起波澜,多个赛场内外均传出惊人消息。

在北京国安主场迎战河南队的最后时刻,第四官员示意全场比赛补时3分钟。然而,仅仅补了1分55秒,主裁判张雷就吹响了比赛结束的哨声。此时,球员们都以为全场比赛结束了,脱下球衣向中圈走去准备握手,而助理裁判也进入了场地组织大家列队。

但此时,国安的教练组却进入场地,提醒张雷补时根本不够。此时张雷才发现

自己看错了表而如梦初醒。当然,主裁判本可以选择就此终止比赛。但张雷选择了一个令人啼笑皆非的补救措施。张雷向双方球员和教练示意自己看错了表,要求重新进行比赛。此时,张雷看到部分教练已经进入球场,连忙命令教练员退场,并举手与第四官员核对时间。

比赛恢复后,双方又象征性地踢了1分钟,直到张雷第二次吹响了本场比赛结束的哨声。

而在深圳队与陕西队的比赛结束后,大量的深圳球

迷聚集在体育场球员大巴通道口,要向陕西球员和裁判讨个说法,场面十分紧张。一些球迷向陕西队的大巴投掷杂物。一时间,矿泉水瓶如雨点一样打在大巴车上,在深圳警察的保护下,大巴车迅速开回到球场,而警察也牵出防暴犬来威慑球迷,这样陕西的大巴车得以回到球场。

本轮比赛,山东两支球队在客场表现糟糕,鲁能1:4不敌辽宁队,青岛队也被江苏队4:0狂胜。

(王文)

伊万:

如果那个点球判了……

本报记者 胡建明

第59分钟,郑铮带球突入禁区,防守他的辽宁队员在背后拉了他一把未果后,接着又用脚轻轻地踢了郑铮的脚后跟,郑铮应声倒地……就在鲁能等着要点球的时候,主裁判黄烨军却示意比赛继续进行,周海滨上前理论,还吃到了一张黄牌。

赛后,鲁能主帅伊万在发布会上带着些许怨气说:“1:3落后时,如果那个点球判了,我们将比分追为2:3,最终的结果可能就不一样了。”

显然,对于1:4这样的惨败,鲁能并不服气。在辽宁

队将比分扩大为3:0时,随队督战的俱乐部总经理孙国宇和常务副总经理韩公政似乎都还不相信眼前的事实,孙国宇扔掉了手中的香烟,和韩公政一起微张嘴巴,紧紧地盯着场内的队员,“他们这是怎么了?”

赛后,韩公政有些郁闷地表示,这样的过程和结果让人很难接受,“大家有些轻敌了,其实辽宁队并不弱,我们鲁能泰山队还没有修炼到见谁灭谁的份儿上,我们不应该轻视任何一个对手。”

“以这样的比分输球,我也很难给出什么样的评价。”伊万唯一知道的是,队员们在场上犯了很多错误,但至于到底犯了哪些具体的错误,他一直都在回避。难道是年轻队员还不堪重任?伊万还是不说:“场上的每一个队员都尽力了,我从来不会在公开场合批评我的队员。”

让鲁能唯一感到欣慰的是,虽然是输了球,但他们还领先第二名上海申花队1分,“毕竟我们还排在第一名。”越是这个时候,越有人对那个未判的点球感到遗憾,“那个球绝对是个点球,如果那个球判了,我们可能就能逼平对手。这样我们至少可以领先上海队2分。”



主裁判张雷向场外喊:“还有一分钟!” 新华社发

中超积分榜

球队	胜	平	负	积分
鲁能	11	5	3	38
上海	11	4	5	37
北京	8	7	4	31
辽宁	8	6	6	30
杭州	8	6	6	30
江苏	6	9	5	27
天津	6	9	5	27
大连	6	8	6	26
陕西	6	8	6	26
河南	5	10	5	25
深圳	6	6	8	24
长春	7	2	11	23
南昌	6	4	10	22
长沙	4	8	8	20
重庆	5	4	10	19
青岛	3	8	8	17

中超战报

深圳 1:3 陕西
辽宁 4:1 鲁能
大连 0:1 长沙
北京 2:2 河南
江苏 4:0 青岛
重庆 0:1 上海
天津 0:0 杭州
南昌 2:0 长春

